夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年5月10日(火)

株式会社スパによる「SDGs宣言」のお知らせ

• 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社スパが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社スパが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGsへの取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	株式会社スパ
代	表	者	中島 中
所	在	地	岡山県岡山市北区菅野2640-8
業		種	温泉浴場
企	業 メッセー	- ジ	当社は、"どんぶらこ どんぶらこ"と桃が流れてきた笹ヶ瀬川に寄り添いながら、「桃太郎温泉一湯館」を運営しています。お客様には、桃太郎伝説に思いを馳せながら、癒しのひと時を過ごしていただいています。今後もSDGsの理念に基づき、社員の働き甲斐のある職場づくりに努め、お客様の健康増進のため尽力し、地元の観光客誘致にも貢献してまいります。

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以 上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 TEL 086-800-1820

俣野 TEL 086-221-1033

2022年5月10日



SDGs宣言 株式会社 スパ

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
ワーク・ライフ・バランス	3 かべのAに 8 動きがいも	安心して子育てができるように、産休・育休の制度を設けています。また、高齢者が活躍できるように、短時間でも働くことができる体制を整えています。
持続可能な経営	9 secunses 11 secure	温泉を活用していただくことで、健康増進・心身のリフレッシュをしていただけるように、常時源泉を補充して、泉質を維持しています。
地域への貢献	11 (AAMITÉA) 8 (B. AMITÉA) 4 (ROAUSERS ANDICE AND ANDICE AND ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDICE AND ANDICE ANDI	岡山空港・山陽自動車道岡山インターチェンジの近くに 立地しており、当館の情報を動画等にて配信して地元へ の観光客誘致に貢献してまいります。

当社は、"どんぶらこ どんぶらこ"と桃が流れてきた笹ヶ瀬川に寄り添いながら、「桃太郎温泉一湯館」を運営しています。お客様には、桃太郎伝説に思いを馳せながら、癒しのひと時を過ごしていただいています。

今後もSDG s の理念に基づき、社員の働き 甲斐のある職場づくりに努め、お客様の健康増 進のため尽力し、地元の観光客誘致にも貢献 してまいります。

SUSTAINABLE GOALS DEVELOPMENT GOALS

